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Kommunfullmäktige i Storumans kommun                                               
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Bedömning avseende delårsrapport 2025 

De förtroendevalda revisorerna har bland annat till uppgift att pröva om räkenskaperna i Södra Lapp-
lands gymnasieförbund (förbundet) är rättvisande och bedöma om resultatet i delårsrapporten är fören-
ligt med förbundets mål för god ekonomisk hushållning. Inom ramen för dessa uppgifter har vi granskat 
förbundets delårsrapport per 2025-08-31. 
 
Revisorernas bedömning ska biläggas delårsrapporten inför medlemskommunernas fullmäktiges be-
handling av densamma. Våra sammanfattande bedömningar som är baserade på det sakkunniga biträ-
dets översiktliga granskning är följande: 
 

• Förbundet efterlever kraven på redovisning och beräkning av balanskravsresultatet samt för-
väntas uppfylla kravet på en ekonomi i balans år 2025 efter tillskjutande av medel från med-
lemskommunerna, i enlighet med förbundsordning och konsortieavtal. Förbundets prognosti-
serade balanskravsresultat är dock - 9 917 tkr innan medlemskommunerna tillskjutit medel för 
underskottet. Den ansamlade förlusten var per 2024-12-31 -7 815 tkr. Vi noterar det fortsatt an-
strängda budgetläget. 
 

• Det saknas en avrapportering av finansiella- och verksamhetsmässiga mål. Det är därför inte 
möjligt för oss att bedöma om resultaten är förenliga med mål för god ekonomisk hushållning.   

 

• Vi delar den auktoriserade revisorns bedömning att det inte har framkommit några omständig-
heter som ger oss anledning att anse att den av direktionen behandlade delårsrapporten per 
2025-08-31 i allt väsentligt inte är upprättad i enlighet med LKBR. 

 
 
 

Vald revisor per 6 oktober 2025 

(Digital signatur) 

Karolina Lif   
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Detta dokument är undertecknat digitalt via Penneo.com. De signerade 
uppgifternas integritet  är validerad med hjälp av ett beräknat hashvärde för 
originaldokumentet. Alla kryptografiska bevis är inbäddade i denna PDF, vilket 
säkerställer både autenticitet och möjlighet till framtida validering.

Detta dokument är försett med ett kvalificerat elektroniskt sigill. För mer 
information om Penneos kvalificerade betrodda tjänster, se
https://eutl.penneo.com.

Så här verifierar du dokumentets äkthet:
När du öppnar dokumentet i Adobe Reader kan du se att det är 
certifierat av Penneo A/S. Detta bekräftar att dokumentets innehåll 
förblir oförändrat sedan tidpunkten för undertecknandet. Bevis för de 
enskilda undertecknarnas digitala signaturer bifogas dokumentet.

De kryptografiska bevisen kan kontrolleras med hjälp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andra validerings 
verktyg för digitala signaturer.

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

KAROLINA LIF
Undertecknare 1
Serienummer: fce4fb04ac8436[…]3d1db1db0799e
IP: 62.209.xxx.xxx
2025-10-06 12:45:43 UTC
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